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7. EMuma panela foram colocados 1,5 kg de agua em temperatura ambiente (20 °C). Ao ser

aquecida, sua temperatura passa para 85 °C. Considerando que o calor especifico da agua é
de1cal/g °C. A quantidade de calor, em k cal, recebida pela dgua para atingir essa temperatura.
A. 97500 %97,5 @ 975 @- 8,75 . %75

8.Sabendo que a quantidade de 4gua que sai nNuma torneira por segundo € de 0,2m3.Quanto
tempo em horas seria necessario para escoar 3600m? de um tanque? : \i 3 @i\ <
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9. Um corpo possui 5,0 x 10" protdes e 4,0 x10 electrbes . Consid(e ando a carga
elementar e =1,6x10""C, qual a carga deste corpo? (S “n. 4—
s *

<

/:\. 1,6 X 10°9C B.32x10"C. ale@ D.-1,6C (> 1-%0D
10 . Um chuveiro eléctrico é submetido a uma d.d.p de 220 V, sendo percorrido por uma
corrente eléctrica de intensidade 10A. A resistéficia eléctrica do chuveiro é:

A.210Q B.40Q {020 D.60Q

11. Um resistor 6hmico de resisténcia elétrica igual a 2,0 Q € atravessado por uma corrente
elétrica de 1,5 A. Determine a quantidade de energia elétrica dissipada por esse resistor a cada
segundo.

A.0,75 W B.1,33W C3,0W . 4,5W

12. A emissividade (energia por unidade de area e por segunqo) de um corpo negro de
temperatura T é dada por:
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14.Determine 3 SNhergja cinética maxima dos fotoelétrons se 3 func3o trabalho do material é
) 7 1 o
de2,3 eV e afreqiiancia da radiagdo € de 3,0x10® Hz. T E
v 5 ¢ EygldCe
A.1012eV ‘}3/10’12 eV C.101,2e -1,012eV Cosdl]
15 Das transicdes €ntre os niveis de energia mostradas na Figuraa baixo, assinale a alternativa
que representa a emjssz de um féton com maior energia,

A. | /{n Al D. IV

16. Considere as segyintes afirmacdes sobre o efeito fotoelétrico.

. O efeito fotoelétric consiste na emissdo de elétrons POr uma superficie metalica atingida
por radiacdo |
I1. O efeito fotoelétrico pode ser explicado satisfatoriamente com a adoc
corpuscular

[/)Uma superficie metélica fotossensivel somente emite fotoelétrons quando afreqiiénci
uz

incidente nessa superficie excede um certo valor minimo, que depende do metal.
Quais estdo corretas?

eletromagnética.

ao de um modelo
para
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ada

A.l,1lelll. B.apenasii. C. apenasiell, /D./apenas lelll.
17. 0 comprimento de onda do féton com energja de 6.600 eV-€ de: o (L / D
A. 4,80.10-48 m

B. 3,00.10-32 m /c‘/./E1,87.10"° lnv/D./i,87.1o-13 m

18. Assinale a alternativa que preenche corretamente alacuna do pardgrafo abaixo. O ano de
1900 pode ser : :

considerado o marco inicial de uma revolucgo ocorrida na Fisica do século XX. Naquele ano,
Max Planck apresentou umartigo 3 Sociedade Alema de Fisica, introduzindo a idéia da rasssnns
da energia, da qual Einstein se valey para, em 1905, desenvolver sua teoria sobre 0 €
fotoelétrico.

A. conservagao %Uantizagéo C. ) transformagao
D. conversao










